
TREND: Are you employed in any capacity, or not? 

 

                     ADULTS............... 

                     Yes     No      DK/NA 

 

Apr 16, 2025         62      37       1 

May 24, 2023         64      35       1 

 

 

TREND: How concerned are you that artificial intelligence may make your job obsolete; 

very concerned, somewhat concerned, not so concerned, or not concerned at all? 

 

                     ADULTS............................... 

                     EMPLOYED............................. 

                     Very    Smwht   NotSo   Not 

                     Concern Concern Concern Concern DK/NA 

 

Apr 16, 2025          6      15      22      56       1 

May 24, 2023          8      16      22      55       - 


